

Сокровища Ольги Аросевой

ОЛЬГА АРОСЕВА известна своей страстью к шляпам. Как признается актриса, началось все из-за... нехватки времени: "Природа не наградила меня пышной гривой, а делать каждый раз прическу... А тут надел - и дело в шляпе!" Шляп у актрисы скопилось колоссальное количество. Свои сокровища она хранит на балконе - две антресоли набралось. Самое любопытное, что все эти шляпы не пылятся без дела: они сыграли свою роль в истории. В каждом выпуске "Кабачка "13 стульев" Ольга Аросева появлялась в новой шляпке. Прибавьте концерты, творческие вечера, во время которых актриса успевает сменить две-три шляпки, - так весь запас и пригождается. Гардероб все время пополняется: Аросева привозит шляпки отовсюду, где бывает. Актриса со смехом вспоминает свой шоппинг в Нью-Йорке. Она отправилась в "Сакс" - роскошный магазин на Пятой авеню. Не зная английского, стала жестами объяснять, что ей нужно: "Продавщица мне: "плиз", "зис". Я начала мерить шляпы, а она вдруг на чисто русском языке: "Боже мой, да это же пани Моника!"



Галина КАСЬЯНИКОВА

Арсенида и Франсуа - 2000. - шарт (19) - с. 78